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a 161 ve sportu 
prodává příběh
Je neúspěšnějším tuzemským 
sportovním manažerem, zastupuje 
plejádu hvězd od tenistů Kvitové 
a Berdycha až po judistu Krpálka, 
a roky vozil do Ostravy i nejrychlejšího 
muže planety Usaina Bolta. Svoji 
„marketingovou“ základnu má přitom 
Miroslav Černošek dál na Hané.
Sní o tom, že do Česka přitáhne 
basketbalovou NBA, a klidně si s ním 
pokecáte třeba o Shakespearovi...

► 24 Osudy před objektivem
Česko-britská fotografka Líba Taylor 

fotila zejména reportážní série pro světové 
humanitární organizace i magazíny zvučných 

jmen. Vytvořila však i řadu pozoruhodných 
portrétů lidí slavných i úplně obyčejných. Pro 

TÉMA vybrala snímky, ke kterým se váže i její
silný osobní příběh.

Traumata z dětství
I to nejharmoničtější dětství 
skrývá nějakou křivdu. Proč 
nám ale v dospělosti častěji 
než stěhování do cizího města 
nebo zrada kamaráda vyvstane 
na mysli nenáviděný škraloup 
na horkém kakau nebo přísná 
učitelka ve školce, která nás 
nenechala odejít od nedojedené 
hrachové kaše? Jak závažná jsou 
tahle drobná ublížení a proč 
jim naše mysl přikládá takovou 
důležitost? Nejen to v rozhovoru 
vysvětluje psychoterapeut PhDr. 
Ivan Skalík.

▼ 42 Pěšky z Mexika do Kanady
Potila se na poušti, omrzla ve vysokých horách, potkávala 
tarantule, medvědy i vlky. Nic však 27letou Češku 
Moniku Benešovou neodradilo od toho, aby vloni pěšky 
ušla 4 286 km drsnou americkou divočinou a dokončila 
tak jeden z nej těžších treků, tedy horských túr, na světě. 
Proč má po treku o čtyři čísla větší nohy?

▲ 64 Teď už se chci ohlížet
Řekne-li se „dechovka“, ozvěnou zazní jméno Josef Zima. Prostě 
„Pepíček“. Zpěvák, který právě teď oslavil 86. narozeniny, je 
dodnes největší českou ikonou tohoto milovaného i proklínaného 
žánru. Ale také nezapomenutelným princem Radovanem 
z pohádky Princezna se zlatou hvězdou (1959), kterou dodnes 
reprízují televize každé Vánoce. Jak dnes žije král dechovky, který 
kdysi začínal s prvními českými rock and roily?


